



Specijalna bolnica za ortopediju i
rehabilitaciju "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno
Ospedale specialistico per l'ortopedia
e la riabilitazione "Martin Horvat"
Rovinj-Rovigno

Broj: 01-60/23-66

Rovinj-Rovigno, 17. srpnja 2023.

Na temelju odredbe članka 30. Statuta Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, u svezi s Javnim natječajem za prijam u radni odnos broj: 01-90/23-07 objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 16. lipnja 2023., ravnatelj Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, izv.prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA, dana 17. srpnja 2023., donosi slijedeću

ODLUKU

o

djelomičnom poništenju Javnog natječaja za prijam u radni odnos

I.

Djelomično se poništava Javni natječaj za prijam u radni odnos u Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno (dalje u tekstu: Javni natječaj), broj: 01-90/23-07 od 16. lipnja 2023., objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno dana 16. lipnja 2023., a koji se odnosi na radno mjesto:

- **pod rednim brojem 3. Tehnički radnik na održavanju – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme**
U preostalom dijelu Javni natječaj iz prethodnog stavka, ostaje na snazi.

II.

Protiv ove Odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske kao i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno.

Obrazloženje

Dana 16. lipnja 2023. Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, objavila je Javni natječaj za prijam u radni odnos 1 (jednog) „Stručnog prvostupnika sestrinstva“ na neodređeno vrijeme, 1 (jednog) „Prvostupnika sestrinstva/medicinsku sestru-tehničara“ na neodređeno vrijeme, 1 (jednog) „Tehničkog radnika na održavanju“ na neodređeno vrijeme i 1 (jednu) „Spremačicu“ na određeno vrijeme.

Obzirom da za radno mjesto „Tehnički radnik na održavanju“ nije pristigla niti jedna prijava, to je odlučeno kao u izreci.



Ravnatelj

Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju
„Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno
izv.prof.dr.sc. Marinko Rade, mr.sc.orth.med., MBA.

